

Medienmitteilung

Zug, 5. April 2019

Gemeinsam stark für Zug

Zuger Kantonalbank verschenkt 10'000 Mannschaftsposter

Die Zuger Kantonalbank teilt die Freude über den Finaleinzug des EVZ mit allen Fans und organisiert eine besondere Aktion. Auf einige wartet sogar eine persönliche Widmung des Lieblingsspielers.

Der EVZ hat sich im Eiltempo in den Playoff-Final gespielt. Als Generalsponsorin ist die Zuger Kantonalbank stolz auf diese Leistung und lanciert deshalb eine spezielle Aktion: Sie lässt 10'000 Mannschaftsposter drucken, die den erfolgreichen EVZ zusammen mit dem gesamten Staff zeigen. Die Poster sind kostenlos und können ab Mittwoch, 10. April 2019, in allen Geschäftsstellen der Zuger Kantonalbank zu den gewohnten Öffnungszeiten abgeholt werden.

Unterschrift mit persönlicher Widmung

Zehn Fans können von ihrem Lieblingsspieler eine persönliche Widmung gewinnen. Um an diesem Wettbewerb teilzunehmen, muss der Fan ein Foto von sich und dem Poster auf Facebook oder Instagram hochladen und die Zuger Kantonalbank taggen. Aus allen Einsendungen lost die Zuger Kantonalbank die zehn Gewinner aus.

Die Zuger Kantonalbank freut sich auf einen spannenden Playoff-Final und hofft auf ein historisches Double.

Auskunft

Doris Zetzema, Zuger Kantonalbank Bahnhofstrasse 1, 6301 Zug Telefon 041 709 16 59 doris.zetzema@zugerkb.ch

Zuger Kantonalbank

Die 1892 gegründete Zuger Kantonalbank ist das führende Finanzinstitut im Wirtschaftsraum Zug. Sie ist eine Aktiengesellschaft nach öffentlichem Recht. Ihre an der Schweizer Börse SIX Swiss Exchange kotierten Inhaberaktien sind zu 50 Prozent im Besitz des Kantons. Die anderen 50 Prozent verteilen sich auf rund 10'000 Privataktionäre – vornehmlich aus dem Kanton Zug. In total 14 Geschäftsstellen im ganzen Kanton und mit rund 450 Mitarbeitenden bietet die Zuger Kantonalbank das gesamte Geschäftsspektrum einer Universalbank. Per 31. Dezember 2018 weist die Zuger Kantonalbank eine Bilanzsumme von 14,7 Mrd. Franken aus. www.zugerkb.ch